

常言道:得中原者得天下。由江苏凯泰集团总投资达12亿元、占地320亩、规划建筑面积30万平方米的凯泰国际汽配城最终明智地落地商丘梁园。该汽配城将集展示交易、会展服务、商务办公、金融服务、行政服务、仓储物流、电子商务等九大功能于一体,可入驻企业2000多家。预计项目建成后效益显著,仅汽车零部件销售一项,年交易额即可达30亿元以上,年创利税可达5000多万元。

# 凯泰国际汽配城落户商丘

■ 单保良

近日,中国·商丘汽车物流产业园说明会暨商丘市梁园区人民政府与中国汽车配件用品市场协会合作共建签约仪式在华驰粤海酒店多功能会议室举行。同时,由江苏凯泰集团投资的商丘凯泰国际汽配城项目正式落地商丘。此项目成功签约,为商丘市汽车销售市场拉长了产业链条,标志着商丘汽车行业迈进了高端市场。

## 项目签约

### 助推汽车行业走向高端

据商丘日报报道,商丘汽车物流产业园“商丘凯泰国际汽配城”是商丘市委办公室招商引资的重点项目,是梁园区2013年的十大重点项目之一。在招商过程中,坚持企业主导,引资单位、项目落地单位配合的运作模式。市委办公室以市政府与中国汽车零部件工业公司、中国汽车配件用品市场洽谈合作为抓手,围绕拉长商丘市汽车产业链条做文章,积极对接,千方百计争取项目早日签约落地。通过努力,最终实现了中国汽车配件用品市场协会与市政府签订战略合作协议的目标。同时,中国汽车零部件工业公司秘书长罗建立一行亲临商丘梁园区实地考察调研,探讨合作建立汽车零部件产业基地的可能性,最终确定在商丘市投资兴业。

战略合作,意义深远。与中国汽车零部件工业公司合作,可解决商丘市汽车零部件的生产问题,带动该市成为汽车零部件生产基地;与中国汽车配件用品市场协会合作,可做大做强该市汽车销售市场,用市场拉动汽车制造业,促使商丘形成汽车零部件产、供、销一条龙服务体系。携手并进,共谋发展,必将对商丘做大中原车城、丰富汽车业态、打造中原地区最大的汽车物流园区具有里程碑意义。

## 基础做实

### 为客商营造创业环境

坚实的市场基础给投资方吃了一颗定心丸。几年来,商丘已经形成了以汽车整车



◎ 奠基仪式现场。



◎ 商丘凯泰国际汽配城董事长卢大勇发表讲话。

们的信心。

### 地利人和 商丘汽车产业前景辉煌

正如商丘市市长余学友在签约仪式致辞中所说,商丘是河南省的东大门,交通便捷畅通、资源禀赋优越、市场潜力巨大,投资环境十分优越。近年来,商丘抢抓中原经济区建设机遇,大力实施开放带动主战略,把招商引资作为经济发展的重要抓手,加强产业集聚区等承接产业转移载体建设,突出主导产业培育,抢抓产业转移机遇,先后引进了一批知名企业,已成为中原经济区承接产业转移的重要前沿和新兴工业市,被河南省委、省政府确定为“中原经济区承接产业转移示范市”和“中原经济区东部门户”,目前,商丘已成为国内外众多客商投资置业的理想之地。

得中原者得天下。江苏凯泰集团有着远见卓识的战略目光,向三商大地迈开了坚实的一步。商丘凯泰国际汽配城总投资12亿元,占地320亩,规划建筑面积30万平方米。该汽配城集展示交易、会展服务、商务办公、金融服务、行政服务、仓储物流、电子商务、餐饮酒店、住宅公寓九大功能于一体,汽车2S店区、汽车美容区、汽车用品区、汽车配件区、汽车改装区、汽车快修区、农业机械与配件、工业机械与配件等多业

态并举的大型专业市场,可入驻企业2000多家。项目建成后,商丘汽车物流园区的功能将更加完善,汽车零部件销售市场将更加强大,可进一步提升商丘汽车物流园区的品位、集聚效应和辐射带动力。仅汽车零部件销售一项,年交易额可达30亿元以上,年创利税5000多万元。

项目建设负责人表示,为配合市委、市政府做大做强商丘市汽车销售市场,梁园区委、区政府将以项目签约为契机,进一步挖掘资源,发挥优势,加大招商力度,力争招引更多的大项目,政府对项目建设将给予最大的支持,提供最优质的服务,营造最优良的环境,齐心协力把项目建设好。

## 新闻链接

### 江苏凯泰集团

江苏凯泰集团是一家集项目投资、房地产开发、商业经营管理为一体的股份制企业,与万达集团、红星美凯龙、沃尔玛等国际国内知名企保持长期战略合作关系,是中国汽车零部件工业公司、中国汽车配件用品协会的下属单位,也是理事单位,具有长期的战略合作关系。

## 宁夏昊昇机械城 为雅安祈福

■ 小林

得知四川雅安“4·20”地震之后,日前昊昇三农银川公司放弃了在宁夏项目的一系列广告宣传,将所有报纸、户外广告悉数换成雅安祈福的画面,这一举动不仅是为了安抚远离家乡在宁工作的员工,更是为了表达中国泛农机机械产业领军企业在家乡陷入囹圄之时的一颗感恩和祝福的心。而昊昇三农发起的西北工业文化主题公园全国雕塑招标启动在即,届时会将部分作品的义拍善款全部捐往灾区,昊昇三农银川公司项目虽在宁夏,却始终心系雅安。

据悉,昊昇三农实业有限公司是以“整合中国大农机市场资源、成为大农机产业综合体投资运营专家”为发展战略目标,主要从事农业机械终端交易平台投资建设与营运业务的全国性公司。公司专注于农业机械、载重汽车、工程机械、通用机电市场的投资建设及资产管理、市场运营及物业管理、农业技术推广服务等。

昊昇三农2011年发力西北,在望远工业园区斥巨资建设泛农机(机械)大市场——昊昇机械城作为宁夏国际农机汽车物流园首期工程,建筑面积约45万平方米,总投资15亿元,建成后将成为西北的一站式农业机械、载货汽车、工程机械、矿山机械产业Mall,年营运产值50亿元以上。

## 超大型五金交易中心 落户沈阳苏家屯

■ 叶青 王冠

近日,记者从沈阳苏家屯区获悉,华翔·东北亚国际商贸城正式落户该区,将建设东北地区超大型五金机电水暖管件和建筑材料综合交易中心,打造全国最大网上五金机电产品交易平台。

据了解,该项目选址于沙河新城,计划总投资35亿元,将建设东北国际商贸交易市场及展示中心、批发中心、东北建筑及工业产品电子商务交易平台及智能物流分拨中心、东北建筑及工业产品物流总部基地和行政办公及配套生活服务区。项目建成后,将吸引3000个以上批发大户和零售商户入驻。

## 产值将超600亿元

### 广东高要 建广佛汽配产业基地

■ 莫鑫

广东高要将建广佛汽配产业基地,成该省汽车零部件产业专业园之一。广东高要市人民政府新闻发言人近日表示,该专业园已获省政府批复,并在土地、资金方面比照全省产业转移园政策出台专项扶持政策。

该新闻发言人称,该园区近期规划35.8平方公里,中远期60平方公里,为高起点规划建设的省级汽车零部件产业专业园,是华南地区重要汽配产业基地之一。国际模协秘书长、模网CEO罗百辉分析指出,近年汽车产业已成为广东支柱产业,其产值居全国第三位,目前广东每年的整车产能167万辆,到2015年将达到450万辆,按每增30万辆须新建一个标准零部件配套系统的规律测算,汽车零部件产业与汽车产业发展空间巨大。

呈东西走向的广肇高速、广深高速沿线200公里区域范围,分布了20家整车制造企业,仅广佛肇经济圈就布局了大众、奥迪、奔驰和日系车等6个品牌整车制造,其中一汽大众佛山生产基地计划于今年8月建成投产,首期产能30万辆。从高要到一汽大众佛山生产基地仅需20分钟车程,辐射高要市半径6公里范围,有超过30家各大品牌的4S店和160多家汽车营销中心。

据罗百辉介绍,除了地缘优势,高还要还是中国压铸产业基地,现有各类汽车零部件企业35家。其中,广东鸿图科技是国内压铸领域的龙头企业,有华南地区规模最大的精密铝合金压铸件生产企业之称。目前高要开发的产品主要有汽车发动机箱体、箱盖、变速箱壳体、链轮室、盖板以及内部零部件、后副车架等,先后与奔驰、本田、康明斯、东风、上汽、奇瑞等多家知名汽车企业提供汽车零部件配套,形成高要独特的区位优势和产业基地,是肇庆汽配产业基地主战场。

高要市有关领导表示,将发挥现有一汽大众和欧洲汽车供应商联合会的作用,以引进二、三级汽配企业为主要目标,优先发展轻量化材料及汽车零部件,核心发展装配总成及系统,重点发展汽车零部件模具制造,择机发展汽车电子;规划建设汽车零部件物流园及专业市场,为华南地区汽车售后零部件市场搭建供应和交易平台。同时,以欧、美系汽车零部件企业为招商重点,向日、韩系整车配套零部件企业拓展,并加强与中国汽车零部件100强企业合作和招商。

预计未来高要汽配产业产值将超600亿元,成为广东省汽配产业的重要支撑。

# 上海灯具城 硬软件升级“明”争市场

■ 钟娇

在上海重点打造服务业,推动经济转型升级的大环境下,上海灯具城以首个灯具城新模式落实十二五规划,果断创新驱动、转型再创发展。上海灯具城位于上海市虹口区柳营路125号,是上海最早设立的专业灯具市场,具有十六年发展历史,为了更好地参与照明行业的新一轮发展,在股东的大力支持下,上海明凯投资(集团)投入巨资对原有的市场进行了彻底的改造,一座崭新的现代化的灯具产业园区诞生。

新的灯具城改造后,有哪些变化呢?笔者带着这样的疑问来到了该灯具城。

### 产业模式升级

新上海灯具城立足于上海,面向国内和国际照明行业最前沿,为社会提供优质、时尚品牌照明灯具;为企业提供集贸易交易研发设计、创意创业、展览

展示、物流信息、论坛交流、人才培训、商业休闲等多功能服务的综合性产业平台。

上海灯具城将充分运用已经被列入“上海市重点推荐的生产性服务业功能区”的优势,以服务理念和商业模式为原则,改变专业市场仅注重物业管理的模式,着力打造“现代照明产业生产性服务业功能区”,为照明行业的健康发展提供更好更优质的服务平台。

上海灯具城将走出固定空间,搭建了上海灯具城在线平台,通过实体经济加虚拟经济再升级,不受空间和地域的限制,在互联网和网购日益强化的e时代,为商家提供一个在线的照明贸易平台,同事和多个本地的垂直类建材平台达成长期的战略合作,引入高质量的客户,实现线上和线下的双重发展,带动照明行业在互联网的渠道走上新的台阶。

### 硬件升级

上海灯具城率先使用明凯照明科技公司开发的,多媒体触控展示系统,解决了消费者在购买灯具时的选购和找商家等问题,快速分解流量,让消费者和商户高效的达成合作,用户的感受度很好,在这一方面上海灯具城的新变化,让消费者有了更贴心,更科技的新形象。

笔者点击进入选购的页面,选购页面操作简单,是触摸屏幕的,好像是被放大十几倍的IPAD,笔者尝试找阳台用的灯,很快找到需要购买的产品,和商家的位置,非常高效。

市场是千变万化的,灯具专业经营市场上也有很大竞争,在竞争的环境中,只有真正地站在企业的角度和消费者的角度,站在新的经济形态的角度,才能在新的经济转型中,站稳市场脚跟,获得稳步发展。作为行业的先行者,上海灯具城的经营探索可圈可点。



◎ 上海灯具城效果图

# 金海国际五金机电城喜迎三周年庆

### 内蒙古五金机电采购节同期举办

■ 房兴

2013年4月28日,位于呼和浩特市西二环路18号的金海国际五金机电城迎来了三周年庆典,与此同时,内蒙古五金机电采购节同期开幕。此次采购节历时3天,由内蒙古五金机电行业商会主办,金海国际五金机电城承办。八项大型活动贯穿其中,金海国际五金机电城内近百家商户推出系列优惠活动,近万种商品低于供货价特价供应,吸引呼和浩特市周边旗县及包头、鄂尔多斯等地的五金机电经销商前来参与。

本次活动首先推出了“中小企业金融服务系列主题活动”。4月27日,机电城邀请了来自呼和浩特市的8家大型银行在金海国际五金机电城举办了“中小企业金融解决方案现场咨询会”。来自周边五金机电经销商、金海国际五金机电城商户一起参与了此次活动,活动期间,这些银行开展现场咨询,为中小企业提供全方位的金融服务。此举让机电城中小企业开阔了视野,普遍感



觉受益。

4月28日三周年庆现场,“内蒙古五金机电行业商会互助合作基金会”正式挂牌成立,内蒙古五金机电行业商会本着为会员企业服务的目的,通过成立互助合作基金,帮助会员企业抱团发展、抵御风险,享

乐部再度升级,推出了会员后补活动,意在为客户创造更大的实惠。

采购节期间金海国际五金机电城开辟五金机电路演专区,提供最新品牌联动、产品展示,意在为广大的商户提供展示新产品的平台,让采购商及时了解五金机电产品更新动态。

在一期市场成功运营、二期开发建设如火如荼的大好形势下,金海国际五金机电城项目三期的规划筹备也在紧锣密鼓进行中。三期项目接临一期市场东北侧,预计占地300亩,项目全面建成后,可容纳超3000家商户进驻经营,预计年营业额超20亿的五金机电集散地,结合目前已经建成的电子商务平台——“五金商海网”,金海国际五金机电城将成为我国西北地区最大的集交易、展览、信息服务、仓储物流、金融保险、电子商务、国际贸易、娱乐休闲、商务办公、生活居住十大功能于一体的内蒙古五金机电大型城市综合体。

预计未来高要汽配产业产值将超600亿元,成为广东省汽配产业的重要支撑。